

## СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ІНВАЛІДІВ ТА МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ СІМЕЙ

Законом України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» визначено право на матеріальне забезпечення за рахунок коштів Державного бюджету України і соціальний захист інвалідів з дитинства та дітей-інвалідів шляхом встановлення державної соціальної допомоги у відсотках від прожиткового мінімуму. Розмір державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам у 2014 році буде розраховуватися виходячи з норм вищезазначеного Закону та Закону України «Про Державний бюджет на 2014 рік».

Так як розміри прожиткових мінімумів для даної категорії громадян будуть збільшуватися протягом року, то відповідно зростатимуть і розміри виплат, які становитимуть:

Державна соціальна допомога	3 січня	3 липня	3 жовтня
інвалідам з дитинства I групи підгрупи А з надбавкою на догляд	1660,75	1704,50	1774,5
інвалідам з дитинства I групи підгрупи Б з надбавкою на догляд	1423,50	1481,0	1521,0
інвалідам з дитинства II групи, одиноким інвалідам з дитинства II групи, які за висновком медико-соціальної експертної комісії потребують постійного стороннього догляду з надбавкою на догляд	949	974	1014,0
інвалідам з дитинства III групи, одиноким інвалідам з дитинства III групи, які за висновком медико-соціальної експертної комісії потребують постійного стороннього догляду з надбавкою на догляд	949	974	1014,0
на дітей-інвалідів	949	974	1014,0
на дітей-інвалідів підгрупи А до 6 років з надбавкою на догляд	1696,30	1740,8	1811,8
на дітей-інвалідів до 6 років з надбавкою на догляд	1180,30	1211,3	1260,8
на дітей-інвалідів підгрупи А від 6 до 18 років з надбавкою на догляд	1950,30	2001,80	2082,8
на дітей-інвалідів від 6 до 18 років з надбавкою на догляд	1307,30	1341,8	1396,3
на дітей-інвалідів, захворювання яких пов'язане з Чорнобильською катастрофою	996,45	1022,7	1064,7
на дітей-інвалідів підгрупи А, захворювання яких пов'язане з Чорнобильською катастрофою до 6 років з надбавкою на догляд	2028,45	2081,7	2168,7
на дітей-інвалідів, захворювання яких пов'язане з Чорнобильською катастрофою до 6 років з надбавкою на догляд	1512,45	1552,2	1615,7
на дітей-інвалідів підгрупи А, захворювання яких пов'язане з Чорнобильською катастрофою від 6 до 18 років з надбавкою на догляд	2282,45	2342,7	2437,7
на дітей-інвалідів, захворювання яких пов'язане з Чорнобильською катастрофою від 6 до 18 років з надбавкою на догляд	1639,45	1682,7	1751,2

Статтю 9 Закону України «Про Державний бюджет на 2014 рік» встановлено, що у 2014 році рівень забезпечення прожиткового мінімуму (гарантований мінімум) для призначення допомоги відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» у відсотковому співвідношенні до прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення становить: для працездатних осіб - 21 відсоток, для дітей - 85 відсотків, для осіб, які втратили працездатність, та інвалідів - 100 відсотків відповідного прожиткового мінімуму.

Розмір державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям у 2014 році не може бути більше ніж 75 відсотків від рівня забезпечення прожиткового мінімуму для сім'ї.

З огляду на зазначене, рівні забезпечення прожиткового мінімуму для призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям у 2014 році становитимуть:

	3 січня	3 липня	3 жовтня
для працездатних осіб (21 % ПМ для працездатних осіб)	255,78	262,50	273,21
для осіб, які втратили працездатність, та інвалідів (100%)	949,00	974,00	1 014,00
для дітей віком (85%):			
до 6 років	877,20	900,15	936,70
від 6 до 18 років	1 093,10	1 122,00	1 167,05
від 18 до 23 років (за умови навчання)	1 035,30	1 062,50	1 105,85

Перерахунки розмірів державних допомог здійснюються автоматизованим способом, тому звертатися із заявами до управління не потрібно. Більш детально про умови, порядок, терміни призначення (перерахунку) та розміри державних допомог можна дізнатися у «примісній громадян» (каб. №8) або за телефоном «гарячої лінії» управління № 2-27-49.

**Віра СОСЛОВСЬКА,**  
заступник начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

## Долі людські Поступилася місцем коханці

Настя вже не вперше чула у слухавці жіночий голос, який сповіщав про те, що її любий чоловік має коханку. Вона вже, здається, звикла.

Дівчат Саша міняв часто, щойно дружина про них дізнавалася. Настя нічого йому не казала, не скандалила, а просто мовчала. Адже добре знала свого чоловіка. Знала й те, що коли дівчина телефонує дружині, значить, намагається його втримати. Тому переживати немає чого.

Та цей дзвінок чомусь насторожив Настю.

Дівчина не вихвалялася й не погрожувала, вона навіть не сказала, що коханка її чоловіка. Вона просто попросила йому переказати, що чекає зустрічі, адже вони не закінчили розмову.

- Я обов'язково перекажу, - відповіла Настя. - Як вас звати? Вибачте, не розчула.

- Олена, - спокійно повторила дівчина. - Олена Машук.

Настя поклати слухавку. Десь вона вже чула це ім'я. Щось було знайоме й у голосі... Але що? Вона ввімкнула телевизор і машинально перемикала канали. Цей дзвінок не давав спокою.

Вечері повернувся Олександр. Він нічого не казав, а лише поцілував її в щок і пішов вечеряти. За кілька хвилин прямісінько з кухні попрямував у ванну, а ще за мить з'явився перед Настєю у костюмі й при повному параді.

- У мене зустріч. Не сумуй тут, - знову поцілував Настю й пішов до дверей. Вона поглянула на годинник - 21.20.

- Сашо, - гукнула вона чоловіка. - Не забудь завершити розмову з Оленою Машук.

- Так, обов'язково, при нагоді, - кинув він у відповідь.

Наступного дня Настю викликав директор.

- Ми співпрацюватимемо з однією фірмою. Зустрінешся з представниками, обговорюєш усі деталі. Далі цей проект вестимеш ти.

- Добре, - відповіла Настя. - Є конкретна людина чи варто спілкуватися безпосередньо з керівництвом?

- Ні, не варто. Працюватимеш з їх представником - Оленою

Машук. Сьогодні вона приїде до нас опівдні.

Настине серце похололо. Невже їй доведеться працювати з коханкою чоловіка? Але це ще не факт, що вона насправді його коханка! Можливо, вони також співпрацюють... Настя розуміла, що заспокоює сама себе. Але нічого іншого не залишалось.

Олена з'явилася на порозі Настиного кабінету рівно опівдні. Висока брюнетка з виразними темними очима справляла враження цілеспрямованої ділової жінки, але дуже втомленої. Познайомилася й одразу перейшли до справи. Говорили про роботу, але у Настиній голові була лише одна думка: «Хто вона моєму Саші?»

Здається, Олену теж щось непокоїло. Перша зустріч пройшла вдало, але нервово. Кожна намагалася триматися впевнено, та щось заважало.

Вечері Настя з Сашею не поговорила - споківували речі для його термінового відрядження. Настрій у чоловіка був поганим, до того ж Саша дуже нервував. Настя вирішила дочекатися його повернення й тоді розставити всі крапки над «і».

Робота просувалася як і належало. За кілька днів Олена прийшла на зустріч о 9-й, як вони й домовлялися. Вона була ще більш стомлена - бліда, очі запали.

- Вам недобре? - запитала Настя.

- Ні, дякую, - відмовилась Олена. - Зі мною все гаразд.

Але за мить жінка втратила свідомість. Настя запанікувала - що робити? Та галасу здійснювати не стала - впоралася сама. Коли Олена прийшла до тями, Настя подала їй склянку води.

- Можливо, це не моя справа, але...

- Я вагітна, - відповіла Олена, перебиваючи Настю на півслові.

- Ви з цього приводу телефонували моєму чоловікові?

- Так, - Олена опустила очі, а в Насті, здається, зупинилося серце. - Я не повинна була тоді Вам телефонувати, не знала, що разом працюватимемо. Я винна перед Вами...

- Це його дитина? - урвала її Олена.

- Так...

- Думаю, на сьогодні достатньо. Вам треба відпочити, а мені заспокоїтися.

Настя взяла відгул і пішла додому. Серце боліло. Не тому, що чоловік, який клявся їй у вірності, так часто зраджував. Не тому, що у неї з'явилася гідна й серйозна суперниця. Її мучило те, що Оле-



на вагітна від її чоловіка. А вона, законна дружина, так і не змогла за всім рокам шлюбу народити йому дитину. Він так того хотів. Ще тоді, як вони одружилися, хоч і мали лише по 18. Настя знала, Саша її кохає, незважаючи ні на що, але дитина - його мрія, його сподівання, його бажання, яке на решті може здійснитися. Настя лягла на ліжко й заплакала від безвиході. Несподівано двері відчинилися й у квартиру зайшов Саша - втомлений, сумний та замислений.

- Настусю, ти вдома? Що сталося? - він поцілував дружину й присів поряд з нею на диван.

- Сашо, я працюю з Оленою Машук.

- Він підскочив.

- Я знаю, Сашо, я все знаю, - Настя знову залилася сльозами.

- Вибач, Настусю, вибач... Я так тебе кохаю, але просто не знаю, що робити...

Вони більше не розмовляли. Настя лежала, поклавши голову йому на коліна, й плакала, а він лише гладив її волосся.

Наступного ранку Саша пішов на роботу, а Настя сказала директору, що занедужала й залишилася вдома. Вона зібрала речі у велику спортивну сумку й збиралася йти. У квартирі зайшов Саша.

- Ти кудись ідеш?

- Так, я знайшла вихід у нашій ситуації - розлучення.

Саша завмер.

- Тобі не слід відмовлятися від дитини. Ти так її хотів.

Саша мовчав. А Настя взяла в руку сумку й пішла, залишивши біля дзеркала ключі від квартири. Він спробував її затримати, але Настя відповіла твердо, хоч і спокійно:

- Треба приймати рішення, Сашо. Ти цього не зробиш, отже, треба це зробити мені.

**Ярина ГОР**

## Всеукраїнська премія - найгероїчнішим дітям

Вже шість років поспіль в Україні проводиться Всеукраїнська премія «Диво-дитина», створена з метою пошуку, відбору та нагородження найталановитіших та найобдарованіших дітей в Україні, які мають унікальні розумові або фізичні здібності, незвичайні вміння, схильність до спорту чи музики.

Однією з номінацій Премії є «Найгероїчніша дитина», в якій беруть участь діти, котрі здійснили героїчний вчинок. Прийом анкет учасників Премії завершується 15 березня 2014 року.

Звертаємося до мешканців району з проханням: якщо Вам стали відомі героїчні дітячі вчинки, терміново повідомляйте за телефонами: 2-18-09 або 101.

**Андрушівський РС Управління ДСНС України у Житомирській області**

## КРИМІНАЛЬНА ХРОНІКА

**В період з 24 лютого по 2 березня в Андрушівському РВ УМВС України в Житомирській області зареєстровано 53 злочини та повідомлення про злочини і пригоди.**

**24 лютого** гр. Ч., житель м. Житомир, повідомив, що із його дачного будинку, що розташований в с. Яроповичі, невідомі особи викрали бензопилку. Перевірку проводять дільничні інспектори міліції. Інформацію по даному факту занесено до єдиного реєстру досудових розслідувань.

**24 лютого** гр-ка П., жителька с. Павелки, повідомила, що невідомі особи пошкодили віконне скло у її будинку. Перевірку про-

водять дільничні інспектори міліції. **27 лютого** гр-ка К., жителька с. Тарасівка, повідомила, що її чоловік за місцем проживання вчиняє відносно неї неправомірні дії. Інформація по даному факту перевіряється.

**28 лютого** гр. П., житель м. Андрушівка, повідомив, що в ніч з 25 на 26 лютого невідомі особи шляхом вільного доступу скоїли крадіжку його моторолера. Перевірку проводять дільничні інспектори міліції. Інформацію по даному факту занесено до єдиного реєстру досудових розслідувань.

**Оксана ОГІР,**  
інспектор по РЗГФ, ст. лейтенант міліції

**Районну газету «Новини Андрушівщини» можна придбати в магазині ПП Шаховця, у ветаптеці, на ринку біля автостанції та в редакції.**

**ПРОСИМО**  
інформаційні матеріали, оголошення, привітання подавати до редакції не пізніше понеділка.  
Редакція газети «Новини Андрушівщини».



Районна громадсько-політична газета  
Реєстраційне свідоцтво ЖТ 268 від  
16.04.2003 р.

**СПІВЗАСНОВНИКИ:**  
Андрушівська районна державна адміністрація,  
районна рада, трудовий колектив редакції

**Адреса редакції:** 13400, м. Андрушівка, вул. Кірова, 2.  
**Телефони:** редактор-факс (236) 2-16-30,  
відповідальний секретар, бухгалтерія, комп'ютерний центр 2-19-35.  
**Електронна пошта:** Kuriata@meta.ua

Газета набрана, зверстана і виведена на фотоформи на редакційному видавничому комплексі. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точністю викладених фактів і достовірності реклами відповідають автор і рекламодавець.

Віддруковано у Житомирському книжково-газетному видавництві «Полісся» м. Житомир, вул. Шевченка, 18-а.

**Головний редактор**  
**Марія ОЛЕКСЮК**

Підписано до друку 03.03.2014 року.  
Індекс 61328  
**ТИРАЖ 3110** Зам. 330